

签约“清华双星”

山西男篮补强阵容

本报讯(记者 杨尔欣)8月28日,山西汾酒职业篮球俱乐部宣布,山西汾酒男篮与中锋刘东、后卫卢骏正式签约。

刘东出生于1995年,身高2.11米,场上司职中锋。在2020年中国大学生篮球联赛总决赛上,刘东不仅率领清华大学夺冠,而且个人荣膺“最有价值球员”称号。

2021年CBA选秀大会,刘东被南京队选中,开启职业生涯。在CBA联赛的舞台上,刘东展现出稳定的护框能力、篮下终结能力,他还在上赛季开发出中远距离投射能力。

卢骏出生于2000年,身高1.83米,司职后卫。在2024年中国大学生篮球联赛东北赛区决赛中,卢

骏交出了17分、2个篮板球和3个助攻的数据,帮助清华大学斩获冠军。

卢骏拥有出色的速度和突破能力,不仅具备组织进攻能力,而且可以承担外线防守责任。卢骏加入球队后,将进一步增强山西汾酒男篮的后场阵容深度。

补强短板无需“地震”

杨尔欣

网上传播许久的山西汾酒男篮“地震级”交易,最终没有到来。

8月27日,山西汾酒职业篮球俱乐部“压哨”出手,签下刘东和卢骏。至此,山西汾酒男篮休赛期补强工作告一段落。

按照规定,CBA转会截止时间为注册截止日(8月31日)前48小时,逾期不再受理。也就是说,想要完成球员转会,俱乐部最晚要在8月29日提交申请。

8月28日17时,赶在工作人员下班前,山西汾酒男篮又一次出手,针对性补强了内线和后场。为什么说“又”?2024年8月底,山西汾酒男篮“压哨”引进了中锋刘传兴。

转会市场如同战场,明枪暗箭,掀起腥风血雨;转会市场如同赛场,“压哨”出手,方能尘埃落定。不到最后一刻,谁也不知道自己是主角还是配角。

虽然引进刘东和卢骏算不上“地震级”交易,但是山西汾酒男篮针对自身短板的补强,着实补了个够。

上赛季,山西汾酒男篮内线轮换深度不足,只能让葛昭宝和刘传兴携手合唱“二人转”。空间型内线球员刘东加盟后,不仅提升了球队的内线高度和护框能力,还能将对手的内线球员调离禁区,为张宁等突破好手创造更好的进攻机会。

卢骏的加入同样极具战略意义。在后卫位置上,山西汾酒男篮多年以来一直依赖外援组织进攻。以速度和组织见长的卢骏到来,可以让球队多一种选择。此外,卢骏积极的防守态度,也将提升球队后场对抗强度。

上赛季,山西汾酒职业篮球俱乐部“对症下药”地引进了贾明儒、焦海龙和刘传兴,最终斩获联赛第三名,追平队史最佳战绩。这一次,山西汾酒男篮又“照方抓药”签下了刘翔龙、于米提、刘东和卢骏。

补齐短板,新赛季的山西汾酒男篮,继续向前进。

体坛快评

山西汾酒职业篮球俱乐部供图

樊振东在德国亮相

新华社德国萨尔布吕肯8月27日电(记者赵建通)27日,中国乒乓球运动员樊振东出席萨尔布吕肯俱乐部的新赛季发布会,他在发布会上表示将参加德甲、德国杯以及欧冠三项赛事,并会与中国乒协沟通后续的国家队比赛任务,眼前先把在德国的赛事完成好。

樊振东表示,非常开心加盟萨尔布吕肯,2016年曾在这里打

过世界杯,留下了美好回忆。他表示自己能够有机会来到德国打球,离不开很多人的支持跟帮助。

在为中国国家队出战的问题上,他坦言:“现在作为萨尔布吕肯俱乐部的一员,要把在德国的赛事任务完成好。我相信有很多人关注我在德甲赛场上的表现,(国家队)也会根据具体情况及变化去沟通后面的安排。目前我觉得不用想太多,还是把眼前的事

情先做好。”

来到一个全新的环境,面对语言和文化的变化,这位奥运冠军表示,通过这几天的生活和训练,自己在慢慢适应德国的节奏。

樊振东的德甲联赛首秀将在当地时间8月31日进行。他认为,从竞技层面而言,德甲是水平非常高的联赛,现在自己参与其中,“会紧张,也会兴奋,非常期待能跟队伍一起去拿下更多的胜利”。



8月28日,迎泽区第七届老干部书画作品展在三晋国际饭店开展。本次书画展紧扣纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年主题,展出作品127件。张澍宏 摄

长春电影节闭幕

第二十届中国长春电影节8月28日晚闭幕,《南京照相馆》斩获“金鹿奖”三项大奖。

当晚,《南京照相馆》获颁最佳影片奖,许禄洋、张珂、申奥凭此片获得最佳编剧奖,申奥获得最佳导演奖。

最佳男演员奖由刘昊然摘得,在影片《解密》中,他对天才数学家容金珍的塑造极为立体,让人印象深刻。在《小小的我》中表现出色的林晓杰获得最佳女演员奖。曹郁凭借《解密》获最佳摄影奖,朱芸编凭借《破·地》获最佳音乐奖,张嘉辉凭借《浴火之路》获得最佳剪辑奖,李阳凭借《从21世纪安全撤离》获得最佳处女作奖。

评委会大奖颁给《志愿军:生死之战》和《蛟龙行动》两部影片。据中国新闻网 郭佳